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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Nije bilo značajnije promene u 
pogledu ponude voća protekle sedmice u 
odnosu na prethodnu na Kvantaškoj pijaci 
u Beogradu. Dominirala je ponuda južnog 
voća i jabuke. Dobra je, takođe, bila 
ponuda sušenog i jezgrastog voća zbog 
praznika i tradicionalne trpeze. Rast cena 
evidentiran je kod kruške ostale iz uvoza, 
grejpfruta, mandarine i nara. Nešto 
slabija bila je ponuda paradajza, što je 
uslovilo rast cene ove povrtarske kulture 
na prodajnim punktovima. Pored 
paradajza više su cene evidentirane kod 
brokoli, karfiola, paprike ljute, paprike 
babure, praziluka, šampinjona, spanaća, 
peršuna korenaša i zelene salate u 
odnosu na prethodni period. Za razliku od 
njih niže su bile cene celera, krompira 
(crvenog i belog) i čeri paradajza posebno 
pakovanog iz uvoza. 

Dosta dobra bila je ponuda voća, 
kako domaćeg, tako i uvoznog, na zelenoj 
pijaci u Čačku. Skuplji je u odnosu na 
prethodni period bio orah pošto je 
dominirao iznos od 1.100 din/kg. Ponuda 
povrća bila je na zavidnom nivou, prodaja 
takođe, a dominantne cene bile su na 
prošlonedeljnom. 

Prve sedmice januara bila  je bogata 
ponuda voća i povrća na lozničkoj zelenoj 
pijaci. Obzirom da su svi pripremali 
prazničnu trpezu, dosta dobra bila je i 
prodaja poljoprivrednih proizvoda. Što se 
cena tiče nije bilo promena u odnosu na 
poslednju sedmicu decembra. 

Na zalenoj pijaci u Vranju je reporter 
STIPS-a zabeležio pad cena jabuke, kivija 
u posebnom pakovanju i oraha. Skuplja je 
bila mandarina. U ponudi je bilo domaćeg 
pitomog kestena po ceni od 300 do 400 
din/kg. Što se povrća tiče došlo je do 
pada cene belog luka i zelene salate. 
Skuplji je bio crveni krompir.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Dobra ponuda sušenog i jezgrastog voća 
na kvantaškim i zelenim pijacama 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  01.– 07.01.2018. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    25. –31.12.2017. godine 

1 HRK= 15,92 RSD Izvor: TISUP 
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